



新闻稿

二零二五年十二月二十二日

房协卓越ESG表现荣获三大殊荣 永续创新营造共融智慧社区

香港房屋协会（房协）致力将环境、社会及管治（ESG）和可持续发展原则融入营运核心及各业务层面，为市民创建优质房屋及宜居的生活环境。凭借卓越的ESG表现，房协连续三年分别获得电视广播有限公司（TVB）及灼见名家颁发ESG嘉许，印证房协对ESG的承诺及努力成果。

房协一直担当「房屋实验室」的角色，除积极采用智慧科技提升建屋与服务质素，以及管理及营运效率，近年更将「跨代共融」的理念全方位融入房屋发展、物业管理、商业租赁，以至社区及长者服务等业务，建立「长、中、青、幼」共融的生活环境，提升居民幸福感，营造共融的智慧社区。

于TVB主办的「环境、社会及管治大奖2025」中，房协连续第二年勇夺「ESG社会创新科技大奖」和「ESG环境创新科技大奖」两大奖项，表扬房协推动可持续和共融社区的先驱角色，包括率先引入「组装合成」建筑法（MiC）多功能办公室革新工地文化和提升工人福祉；于工程项目试行氢燃料电池系统；成立全港首个房地产科技共享工作室；于物业管理应用物联网技术提升营运效率及安全，实践智慧屋邨管理。

较早前，房协在灼见名家与香港恒生大学ESG研究中心协办的「灼见名家 x 香港恒生大学 ESG 大奖」中，亦荣获「ESG 杰出嘉许奖」，表扬房协实践可持续发展及永续创新的卓越表现。

房协于2022年成立跨部门可持续发展工作小组，识别六个相关的联合国可持续发展目标，以制定全面的可持续发展策略，并以「可持续居所」、「低碳转型」及「装备未来」三大策略支柱为方针，同时订立可持续发展的绩效指标，引领各部门以统一的目标及行动推动可持续发展。

.....
接下頁



新闻稿

相片：



房协总监（项目策划及管理）张冠华及企业传讯总监梁绮莲于TVB「环境、社会及管治大奖2025」颁奖礼上代表房协接受「ESG环境创新科技大奖」和「ESG社会创新科技大奖」。



房协总监（项目策划及管理）张冠华参与「环境、社会及管治大奖2025」颁奖礼的专题分享环节，介绍房协在项目管理上各项推动ESG的工作。



房协于TVB主办的「环境、社会及管治大奖2025」中连续第二年夺得「ESG社会创新科技大奖」和「ESG环境创新科技大奖」。

.....接下頁



HONG KONG
HOUSING SOCIETY
香港房屋協會

新闻稿



房协企业传讯总经理符肇廉（中）于「灼见名家 x 香港恒生大学 ESG 大奖」颁奖礼上代表房协接受「ESG 杰出嘉许奖」。